お客様（掲示）用

市民プール利用時の新型コロナウイルス感染症対策について

利用者の皆様の協力をお願いする事項

　東御市民プールは、利用者、来場者の皆様に安全・安心にご利用いただくため、新型コロナウイルス感染症対策として下記のとおりに対策をいたします。
当該施設は、可能な限り３密（密閉空間、密集場所、密接場面）の発生を防ぎ、自己への感染とともに、他人への感染を予防するために徹底した対策に取り組みます。
皆様には大変なご不便をおかけしますがご理解、ご協力を賜りますようお願いいたします。
記

１　体調の確認
感染症予防のため以下に該当のある方は利用をご遠慮ください。
　　　・発熱、咳、のどの痛み等があり、体調が悪い方。
・新型コロナウイルスの感染が疑われる方と濃厚接触がある方。
・過去14日以内に感染が拡大している国や緊急事態宣言発令中の地域に訪問歴
がある又は当該在住者との濃厚接触がある方。

２　マスクの着用
　　　受付、着替え等の着用が可能な時、特に会話するときは、マスクを着用してください。（ただし、熱中症予防の観点から、監視している保護者等を除く）

３　３つの「密」の回避
　　　当施設内では人との距離をできるだけ２ｍ離れるようにしてください。休憩スペースにおいても同様に感染予防対策に十分配慮してください。

４　利用者カードの提出
　　　市民プールを利用するにあたり、「利用者カード」を提出してください。
　　このカードは当施設で感染者が発生した場合に、感染症拡大防止のために利用するものであり、その他の理由で利用することはありません。
[bookmark: _GoBack]　　　なお、提出がない場合は入場できませんのでご理解ください。

５　新型コロナウイルス発症時の対応
　　　市民プールを利用後２週間以内に新型コロナウイルスを発症した場合は、速やか　　
　　に、東御市体育協会へ報告してください。
